



ВСХОДОВ ДРУЖНЫХ, ЗЕЛЁНЫХ!



А.В. Носатов, С.И. Дегтяренко



С.В. Шульженко

Аграрии нашего района полным ходом ведут сев озимых культур. Посевную кампанию традиционно начали в первых числах сентября.

В настоящее время основная забота сельхозпроизводителей – уложиться в оптимальные агротехнические сроки до наступления сильных холодов. Озимые должны успеть укрепиться в почве, чтобы весной дружные, зеленые всходы активно пошли в рост.

Всего в текущем году в нашем районе запланировано засеять озимой пшеницей 25174 гектара. В обособленном подразделении «Волоконовское» ООО «Красногвардейская зер-

новая компания» уже обработано 70% всех посевных площадей. Всего под будущий урожай здесь планируется заделать в почву семена на 6550 га. Сев озимых культур хозяйственники проводят как по парам, так и по полям, где произрастали ячмень, соя, подсолнечник. Кстати, уборка последней культуры ещё продолжается, немного сдерживая ход полевых работ.

– Но это не критично! Для того чтобы провести все необходимые осенне-полевые агромероприятия, в нашем хозяйстве хорошая техническая база, многолетний опыт и, безусловно, ответственные труженики, – говорит руководитель подразделения А.И. Куличенко. На поле Погромского сельско-



Андрей Харченко

го поселению, куда мы с Александром Ивановичем приехали, работали два посевных агрегата. За штурвалом первого – опытный механизатор С.В. Шульженко. Трудовую деятельность он начал в 2001 году слесарем ОАО «РМЗ Волоконовский». С 2013 года работает трактористом-машинистом сельскохозяйственного производства. За добросовестный труд Сергей Васильевич заслуживает искренних слов благодарности и является примером для молодежи. Рядом с передовиком производства свой трактор умело ведёт Андрей Харченко. Ряды механизаторов юноша пополнил в августе нынешнего года и сразу влился в коллектив.

– Не страшно управлять таким большим посевным комплексом? – спрашиваю молодого специалиста.

– Нет, работы я не боюсь! А вот перед теми, кто знает настоящую цену труда сельского работника, словно строгий экзамен сдаю, – улыбаясь, ответил он.

Думаю, что любая трудность молодому человеку по плечу, ведь, выбирая профессию, он

руководствовался примером своего дедушки, который всю свою трудовую жизнь посвятил земле-матушке.

Чтобы не мешать механизаторам, чуть выше, на пригорке, остановились «КАМАЗ» с прицепом и кран. Александр Викторович Носатов и Сергей Иванович Дегтяренко и в уборочной страде, и в посевной – фигуры не менее значимые, но зачастую остаются в тени. Один отвечает за своевременный подвоз удобрений и семенного материала, другой – за его разгрузку и выгрузку в посевные бункеры.

...Чудесная, живая картина вокруг полей так и просит визита художника, чтобы нарисовал пейзаж. Берёзки вплетают раскосые ветви в золотые косы, клёны и дубы одеваются в багряный окрас.

Сельхозработники подмечают эту красоту, но просят небеса не сдаваться перед очаровательной художницей и по временить с дождями ещё пару недель.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ОКАЗАЛАСЬ В ЛИДЕРАХ ПО ЭКСПОРТНОМУ ПОТЕНЦИАЛУ АПК

Регион имеет лучшие показатели вместе с Ростовской областью.

Подконтрольный Минсельхозу РФ центр «Агроэкспорт» опубликовал рейтинг, показывающий возможности экспорта агропромышленного комплекса.

Регионы разделили на 3 группы по объёму экономики АПК.

В первой группе, где оказалась Белгородская область, объём экономики отрасли должен был превышать 150 млрд рублей.

На место в рейтинге повлияли объём инвестиций, валовая стоимость продукции АПК, объём всей производимой продукции, отгрузка за рубеж, средняя стоимость тонны вывозимой продукции и прирост в экспорте. Оценивали также региональную систему поддержки аграриев-экспортёров и ряд других критериев.

В итоге Ростовская и Белгородская области с результатом в 114 баллов стали самыми перспективными с точки зрения развития аграрного экспорта. Они заняли 1-е и 2-е места.

Среди субъектов с крупными аграрными экономиками в топ-10 также попали Приморский, Краснодарский края, Москва с её мощностями по переработке, Тамбовская, Воронежская, Московская, Курская области и Ставропольский край.

За прошлый год Белгородская область экспортировала аграрной продукции более чем на 1,5 млрд рублей.

belpressa.ru

19 октября в 14:00 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д.60, 1 этаж) **ПРОВЕДЕТ ПРИЁМ граждан по личным вопросам Татьяна Владимировна Киреева** – заместитель губернатора Белгородской области – министр по делам молодёжи Белгородской области.

Запись на прием производится по телефону: 5-10-45.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



Среда, 18 октября – переменная облачность, днём +11°C, ночью +4°C

Четверг, 19 октября – облачно, возможен дождь, днём +10°C, ночью +3°C

Пятница, 20 октября – пасмурно, возможен дождь, днём +9°C, ночью +5°C

Суббота, 21 октября – пасмурно, возможен дождь, днём +4°C, ночью +2°C

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).